



Настановча лекція Василя Кременя студентам СНУ імені Лесі Українки

Дозвольте мені щиро та сердечно привітати вас зі вступом до славетного Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки і побажати вам щасливого студентства. Вітаю!

На мій погляд, ви зробили правильний вибір. По-перше, ви обрали серед багатоманітних спеціальностей, якими вже сьогодні славиться університет, ту, сподіваюся, яка любима вами. По-друге, ви обрали дуже потужний університет. Я знаю цей університет 40 років, коли він ще називався педагогічним інститутом. Як би не сказати щось незручне, але дуже скромний педагогічний інститут. Я знаю, коли його перейменували в університет, і я знаю останні півтора десятків років, коли університет очолив Ігор Коцан, а головою наглядової ради став Ігор Палиця, і які потужні кроки були зроблені за цей час і робляться у розвитку університету. Це стосується всього: і матеріально-технічної бази, починаючи від цього стадіону, включно з бібліотекою навпроти, включно з базою відпочинку на озері. Це стосується й нових методів навчання, це стосується й переліку спеціальностей, які вже можна набути в університеті, це, врешті-решт, стосується і стратегічного вибору університету, коли він був перейменований, я знаю, з ініціативи ректора Ігоря Ярославовича, в Східноєвропейський університет. Тобто, цим самим університет чітко заявив про орієнтацію на європейський простір, на європейську спільноту. І можна сказати, що цей крок університету став прообразом кроку всієї України до європейської інтеграції, яка нещодавно була записана і затверджена в нашій Конституції. Тому університет я вітаю з таким бурхливим розвитком і безумовно бажаю продовжити цю традицію на найближчі роки.

В університеті є потужні наукові й педагогічні школи, прекрасні викладачі. І я, звертаючись до вас, першокурсники, хочу сказати, що ви будете мати всі можливості для навчання під керівництвом цих досвідчених педагогів, в сучасних лабораторіях, і перейняти все те краще, що знають викладачі. Але я хотів би сказати, що сьогодні цього недостатньо. Я не буду вам традиційні побажання висловлювати. Ви їх чули, і ви їх знаєте, і ви будете ще їх чути. Я хочу висловити ті побажання, які є новими для вас, які не були, в усякому разі не були актуальними для мого покоління, для старих, для менших за віком людей, але які стали сьогодні актуальними, і будуть ще більш актуальними для вас. Справа в тому, що ви будете жити й працювати в нових умовах, у новій цивілізації. Чим же характеризується і які вимоги ця цивілізація ставить до вас, майбутніх фахівців і майбутніх дорослих громадян України?

Перш за все, Україна, як і світ, вступили в інноваційний тип прогресу, коли відбувається швидка зміна ідей, знань і технологій. І сьогодні для того, щоб бути успішним вам, і кожному з вас, і Україні в цілому, потрібно, щоб ви стали за сутністю своєю інноваційною людиною, людиною з інноваційним типом мислення, інноваційною культурою, здатністю до інноваційного типу діяльності. Бо лише таким чином ви зможете бути конкурентоспроможними в постійно змінюваних умовах життя й діяльності. А це стало сьогодні об'єктивною реальністю. По-друге, ви повинні в університеті навчитись навчатись і повинні навчатись упродовж життя. Тому що людина розумна сьогодні – це людина, яка навчається упродовж життя. Освіта сьогодні – це не тільки шматок життя із підготовки до